
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 吉岡 小学校

実施日＝ 令和5年2月 回答数＝ 87

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

一度も授業風景を見た事がなく、また特段子どもからのフィードバックもなく判断致しかねます。
週一回の授業で技能向上が見られるとは思いません。
希望といたしましては、フォニックスを完璧にするべくそれのみに特化しての積み上げをして頂けたら、低学年からの週
一回の意味も見出せるかと存じます。

小学校の間に英語のどんなスキルを習得させようとしているのかを、私自身が理解していないので、ただの感想なんで
すが、5年間勉強したにしては、「書ける」単語が少なく感じています。単語を覚えるには何をすればいいのかも、そもそ
も覚えないといけないのかも理解していないように感じます。「会話が重要」という風潮に呑まれて、ふわっとした英語教
育になっていないか不安です。

外国の先生が来てくれると伺ってるので、授業参観でもどういうことをしてるのか見てみたい。

早いうちから外国語に触れることには賛成です。内容については把握していませんが、楽しく興味を持てて馴染みやす
いものにしていただきたいです。

週1回の授業では何も成長しないと思います。やるからにはもっとやってほしいです。外国の先生を常駐させる位して欲
しいです。今は中学校からとても難しくなるのでこのままでは習い事で通わないといけなくなります。

国語が苦手な場合、外国語の理解も難しいような気がします。
国語力の強化、読書の時間も大切だと思います。
外国語は、小学生のうちは「楽しくできればいい」と思いますが、中１の夏以降英語が苦手になる生徒が多くなる、と先
輩から聞いていて、不安です。

具体的にどんな授業をしているのかわからないです。授業参観などあると有りがたいです。

ネイティブな発音を聴く機会を多くし、英会話を中心にすすめてほしい。

なかなか家庭で英語で会話が出来る状況ではないので、学校で英会話の時間が増えるといいなと思います。子供のう
ちにコミュニケーションの取り方を身につけられたらいいと思います。

英語の授業はとても楽しそうです。
でも英語の授業が増えた分、減ったものが多い。

簡単すぎます。今の子は英語を習ってる子も多いのでもう少しレベルの高い勉強にしてほしいです。

小学校からでも、どんどん英語を取り入れて馴染めたら良いと思います。

家では、ABCの歌など英語の歌を歌ってくれます。楽しく英語の勉強をしているのはわかります。
小学生の英語の授業の一般的な進行具合や実際の授業でどのようなことをしているのか、わからないため、向上具合
や満足感がわかりませんでした。

英語の時間を、国語と同様の時間割で組んでも良いと思います。
小学６年生で簡単な英文のレポートが書けるくらいまで学びの時間を増やして頂いても良いのかなと思います。
とても楽しいと子供達は取り組んでいます。

授業内容が具体的に知りたい。また、実際にどの程度身についているのか知りたい。

外国語を実施していない学校から転入した際、
対応に配慮していただけると幸いです。
授業についていくことが出来ないと子供からの声があがっています。

フォニックスから教えて欲しい。

英語が嫌いにならない基礎づくりをして、積極的に取り組んでほしい。

外国語に触れる機会が少しでもあるのは良いことだと思いますので、今後も続けていただきたいです。

小学校から始めた方が楽しく始められていいと思います。

一年生はどんな英語の授業をしているのか見える化して欲しい気持ちはあります。1年生からの外国語授業を行うこと
は賛成です。



子供は英語に大変興味があり、毎日オンラインで英会話のレッスンをしています。
担任の先生が教える発音はカタカナ英語だそうで、子供が正しい発音で答えても違うと言われるようです。その為、授
業では発表したくないと言っています。

家でも教材の音声が聴けたらありがたいですが、権利上難しいならば仕方ないかなと思います。

どのような授業を行っているのか、全く分からない。もっと保護者にも授業内容やめあてが分かるようにしてもらわなけ
れば、アンケート調査に答えられないと思う。

4年になっても全く身についてない。
このまま中学になるのが不安で、英語の塾に通わせた。
もう少し一般の教科と同じぐらい力を入れて欲しい


